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NA ROKOVANIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA DŇA 25.06.2025 

 

K bodu: Rekonštrukcia verejného vodovodu v Nemšovej (ul. Šidlíkové, 

Šmidkeho a križovatka  ul. SNP/Šidlíkové). 

Spracoval:   Ing. Peter Králik – projektový manažér  

Ing. Andrea Ondrejičková – projektový manažér    

Schválil:      JUDr. Miloš Mojto, primátor mesta 

Predkladá:  Ing. Rudolf Kúkel, PhD. – prednosta mestského úradu 

Počet výtlačkov:  21 

Rozdeľovník:  Členovia MsZ – 13 x 

   Primátor mesta 

   Prednosta MsÚ 

   MsÚ – hlavná kontrolórka 

   MsÚ – oddelenie správne, soc. vecí, podnikania, životného prostredia a  

    kultúry 

   MsÚ – odd. finančné a správy mestského majetku 

   MsÚ – odd. výstavby a územného plánovania 

VPS m. p. o. – vedúci 

MsÚ - archív 

Materiál obsahuje:  Dôvodovú správu 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Návrh na uznesenie 

 

Mestské zastupiteľstvo v Nemšovej na základe prerokovaného materiálu: 

 

A. Schvaľuje: 

 

a) Projektový zámer integrovanej územnej investície Trenčianskeho samosprávneho kraja 

a udržateľného mestského rozvoja strategicko plánovacieho regiónu Dubnicko – 

Ilavsko s názvom „Rekonštrukcia verejného vodovodu v Nemšovej (ul. Šidlíkové, 

Šmidkeho a križovatka  ul. SNP/Šidlíkové)“, pripravený v rámci výzvy  

PSK-MZP-020-2024-ITI-EFRR, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom 

mesta Nemšová a platným Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja 

mesta Nemšová.  

b) Predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektového zámeru „Rekonštrukcia 

verejného vodovodu v Nemšovej (ul. Šidlíkové, Šmidkeho a križovatka  ul. 

SNP/Šidlíkové).“ realizovaného v rámci výzvy PSK-MZP-020-2024-ITI-EFRR, 

ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta Nemšová a platným 

Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Nemšová. 

c) Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizácie projektového 

zámeru „Rekonštrukcia verejného vodovodu v Nemšovej (ul. Šidlíkové, Šmidkeho 

a križovatka  ul. SNP/Šidlíkové).“ realizovaného v rámci výzvy  

PSK-MZP-020-2024-ITI-EFRR, vo výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov 

projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci. 

d) Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta Nemšová. 

 

e) Uzatvorenie zmlúv alebo dodatkov nevyhnutne potrebných na realizáciu projektového 

zámeru. 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

K bodu: „Rekonštrukcia verejného vodovodu v Nemšovej (ul. Šidlíkové, Šmidkeho a 

križovatka  ul. SNP/Šidlíkové)“ 

 

Všeobecne 

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky ako Sprostredkovateľský orgán pre 

Program Slovensko 2021 – 2027, vyhlásilo v rámci Priority 2P2 Životné prostredie, 

Špecifického cieľa RSO2.5. Podpora prístupu k vode a udržateľného vodného hospodárstva, 

opatrenie 2.5.8 Obnova verejného vodovodu v obciach nad 2 000 EO, výzvu na predkladanie 

žiadostí o nenávratný finančný príspevok na Obnova verejnej stokovej siete, čistiarní 

odpadových vôd a verejných vodovodov v aglomeráciách nad 2000 EO, s kódom PSK-MZP-

020-2024-ITI-EFRR. 

Výzva PSK-MZP-020-2024-ITI-EFRR bola vyhlásená dňa 07.augusta 2024 v súlade s §14 a 

následne zákona č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v úplnom znení. Jedná sa o výzvu, v ktorej sa uplatňuje mechanizmus 

integrovaných územných investícií v programovom období 2021 – 2027 v Programe 

Slovensko.  

Výzva obsahuje podmienky poskytnutia príspevku, ktoré predstavujú súbor podmienok 

overovaných poskytovateľom, ktoré musí žiadateľ splniť na to, aby mu bola schválená žiadosť 

o poskytnutie NFP, aby s ním mohla byť uzatvorená zmluva o poskytnutí NFP a ktoré musí 

prijímateľ splniť, aby mu mohol byť následne vyplatený príslušný NFP. 

 

Hlavnými cieľmi výzvy sú najmä: 

• zníženie strát vody a bezpečného zásobovania obyvateľstva pitnou vodou podľa 

požiadaviek vyplývajúcich zo Smernica Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 

2020/2184 zo 16. decembra 2020 o kvalite vody určenej na ľudskú spotrebu (ďalej len 

„Smernica EÚ 2020/2184“) a cieľom obnovy verejného vodovodu v obciach nad 2000 

obyvateľov. 

V nadväznosti na vyššie uvedené hlavné ciele sú hlavnými aktivitami: 

• Obnova verejných vodovodov v obciach nad 2000 obyvateľov. 

Oprávneným miestom realizácie projektu je územie bližšie špecifikované v rámci 

integrovaných územných stratégií pre integrované územné investície jednotlivých VÚC a UMR 

podľa tejto výzvy. 

 

Základnou podmienkou predloženia projektu vo forme Žiadosti o nenávratný finančný 

príspevok je schválenie príslušného projektového zámeru integrovanej územnej investície 

(ďalej aj „PZ IÚI“) Radou partnerstva Trenčianskeho samosprávneho kraja a Kooperačnou 

radou udržateľného mestského rozvoja (ďalej aj „KR UMR“) strategicko plánovacieho regiónu 

(ďalej aj „SPR“) Dubnicko-Ilavsko. 

Na podporu v rámci výzvy sú oprávnené len tie projekty, ktoré boli schválené vo forme 

projektového zámeru integrovanej územnej investície Radou partnerstva a Kooperačnou radou 

UMR. 

 

Prínosy PZ IÚI 

Projektový zámer reaguje na identifikované potreby územia v oblasti environmentálnej 

infraštruktúry, konkrétne v oblasti vodného hospodárstva. Prináša pre územie SPR Dubnicko-

Ilavsko nasledovné validovateľné benefity:  

• Zníženie strát vody v distribučnej sieti – rekonštrukcia starých potrubí zníži technické 

straty a zvýši efektívnosť systému.  

• Zvýšenie spoľahlivosti a bezpečnosti zásobovania pitnou vodou – modernizácia siete 

odstráni poruchové úseky a zlepší tlakové pomery.  

• Zlepšenie kvality vody dodávanej obyvateľom – zníženie rizika sekundárnej 

kontaminácie starým potrubím. 



• Podpora rozvoja územia – funkčná vodovodná sieť je predpokladom pre ďalší rozvoj 

bývania, podnikania a verejných služieb v danej lokalite. 

Benefity sú validovateľné prostredníctvom napĺňania merateľných ukazovateľov, cez 

monitoring spotreby a poruchovosti, cez zníženie počtu havárií a sťažností. 

 

Opis súčasného stavu 

Z dôvodov veľmi častého výskytu porúch na vodovodnom potrubí zrealizovanom v 70-tych 

rokoch 20. storočia z materiálu PE v priestoroch miestnych komunikácií Šidlíkové, SNP v 

meste Nemšová, pristúpilo mesto ako vlastník týchto vodovodných rozvodov k rekonštrukcii 

týchto potrubí. Existujúce vodovodné potrubie budú nahradené novým potrubím uloženým 

súbežne s existujúcimi rozvodmi. Vzhľadom na skutočnosť, že od doby realizácie pôvodného 

potrubia DN 300 došlo k zokruhovaniu vodovodnej siete mesta v tejto oblasti, nie je potrebné 

nové potrubie zrealizovať v pôvodnom profile DN300, ale kapacitne postačuje profil DN200.   

Projekt rieši rekonštrukciu jestvujúceho verejného vodovodu v celkovej dĺžke 618,27 m, od 

vodomernej šachty na ulici Šidlíkové vrátane tejto ulice, ul. Šmidkeho po odbočku, ktorá sa 

nachádza v križovatke ulíc SNP a Šidlíkové.  

Úsek je rozdelený na tri samostatné vetvy. Vetva „A“ v dĺžke 414,32m a Vetva „A-1“v dĺžke 

58,88 m a vetva „A-1-1“ v dĺžke 145,07 m. Rekonštrukcia vodovodu v tejto časti mesta je 

nevyhnutná a dlhodobo plánovaná.  

Pôvodné vodovodné potrubie je zo 70-tych rokov minulého storočia z materiálu LPE. Vetva 

„A“ tohto vodovodu je hlavnou zásobovacou vetvou mesta Nemšová, v ktorej sa vyskytujú 

pomerne veľké poruchy a straty vody v tomto úseku predstavujú na základe vyjadrení 

prevádzkovateľa vodovodnej siete Regionálnej vodárenskej spoločnosti Vlára-Váh, významnú 

časť straty vody v pomere ku stratám vody v meste Nemšová. 

Predkladaný projektový zámer IÚI a objekt spadá do 3. kategórie miery opotrebovania majetku 

a jeho obnova je v súlade s plánom obnovy verejného vodovodu podľa § 15 ods. 1 písm. g) 

zákona o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách. 

 

Zdroj financovania 

Financovanie celkových oprávnených výdavkov projektu (ďalej len „COV“) je v rámci tejto 

výzvy realizované v súlade s pravidlami stanovenými v Stratégii financovania pre menej 

rozvinutý región, a to nasledovne – zdroje EÚ (EFRR): 85 %; štátny rozpočet: 7 %; 

spolufinancovanie prijímateľa: 8%. 

 

Celkový rozpočet projektového zámeru 

 

Celkové predpokladané výdavky (v EUR) 
(oprávnené + neoprávnené výdavky) 

462 128,00 

Neoprávnené výdavky (v EUR) 245 128,00 

Celkové oprávnené výdavky1 (v EUR) 215 000,00     

Zdroj EÚ (z COV v EUR) 182 750,00 

Štátny rozpočet (z COV v EUR) 15 050,00 

Vlastné zdroje prijímateľa (z COV v EUR) 17 200,00 

 

Celkové oprávnené výdavky projektu predloženej ŽoNFP nesmú byť o 10 % a viac vyššie 

oproti COV projektu, ktorý je uvedený vo formulári projektového zámeru IÚI, ktorý bol 

schválený Radou partnerstva TSK a Kooperačnou radou SPR Dubnicko – Ilavsko. 

 
1 Ďalej len COV 



PZ reflektuje na dokumentáciu stavby Rekonštrukcie vodovodnej siete mesta Nemšová , vetvy 

„A“, „A-1“, „A-1-1“ spracovanú v roku 12/2015 Ing. Jurajom Sedláčkom. Projektová 

dokumentácia sa momentálne aktualizuje a jej spracovanie sa predpokladá v mesiaci 05/2025. 

Rozpočet k PZ je stanovený na základe pôvodne spracovanej dokumentácie z roku 2015. Po 

predložení spracovanej a aktualizovanej PD bude spresnený. Nakoľko výdavky pôvodného 

rozpočtu sú nad úrovňou predpokladaných celkových oprávnených výdavkov, prípadné 

neoprávnené výdavky budú financované žiadateľom.  

 

 

 

 

 

Vypracoval:  Ing. Peter Králik 

Ing. Andrea Ondrejičková 


